

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ



Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лише франковані.

Рукописи звертають ся лише на окремо жадане за зложенем оплати поштової.

Рекламації незачептані вільні від оплати поштової.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 е з поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ — 40

Поодинокое число 6 е.

Запросини до передплати.

Кінчимо щасливо десятій рік нашого видавництва, час, в котрім дехто любить святкували ювілей своїх трудів. Нам байдуже про ювілей, а головною річчю лиш то, щоби робота наша приносила хосен нашій читаючій публиці. Ми маємо то внутрішнє переконанє, що сповняємо по совісті і змозі нашу задачу, а скоро наші читателі можуть нам то признати, то се буде для нас найбільшою заохотою до дальших трудів. Виразом того признаня пехай буде — передплата.

Може хтось засміє ся з того, що ми домагаємо ся по десяти літах признаня в — передплаті, а не один чоловік готов собі подумати: Отто грошєлюб! — Ну правда грошєлюб, але покажіть хто ним нині не є але не в тім діло. Нам в передплати ціякого особистостісна. Передплата лежить більше в інтересі самих читателів. За малі гроші мати череч цілий рік що читати, мати нагоду довідувати ся всего, що дїє ся в світі, учити ся велїяких відомостей, знаходити приятну і хосенну розривку

то чей дуже добра нагода і ніхто, хто бажав для себе і своєї родини добра не повинен би пропусгити сеї нагоди до просвїти і науки. Та дрібничка яку видасте на передплату „Народ. Часописен“ оплатить ся Вам сторницею.

В дотеперішній нашій програмі не змінить ся нічого. Будемо як доси так і на будуче старати ся всіма силами ширити світло правди і науки.

„Народна Часопись“ буде і в новім році виходити під тими самими услївїями, що доси, а іменню:

Передплата у Львові в агенції дневників Стан. Соколовеского, пасажа Гавсмана, число 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік 4 Кор. 80 е.
на пів року 2 „ 40 „
на чверть р. 1 „ 20 „
місячно — „ 40 „
Поодинокое число 2 сотики.

3 поштовою пересилкою:

на цілий рік 10 Кор. 80 е.
на пів року 5 „ 40 „
на чверть р. 2 „ 70 „
місячно — „ 90 „
Поодинокое число 6 сотинив.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Отворенє сербскої скупщини. — Справа хінська. — Положенє Англіїців в по-лудневій Африці.)

Nene freie Presse довідує ся, що після дотеперішних постанов, скликана буде Радєдержавна на день 30. січня. — Vaterland пише, що коли бар. Дінавльї післяв оногди до редакції двох тирольских часописен телеграфічно вість, що мандату не приймає, редакції ті удали ся до редакції Vaterland-у з телеграфічною просьбою, аби того заявленя не ошєйцувала, бо роблять ся заходи, аби барона Дінавлього наклонити до принятя мандату. Тимчасом Vaterland оголосив вже телеграму в поранній виданю. Vaterland додає, що треба не ждати, чи проба, аби наклонити бар. Дінавлього до принятя мандату, не принесє успіху, і чи не найде ся який спосіб, аби того посла задержати для парламенту. Також з иншої сторони доносять до Сгас-у, що найвизначніші політики старають ся наклонити бар. Дінавлього до принятя мандату. — В четвер відбуло ся засіданє виконуючого комітету молодоческих поелів, на котрім проводив пос. Падак. Nar. Listy обговорюючи скріпленє радикального руху між Чехами кажуть, що то наслідки знесеня язикових розпоряджень. Коли гр. Кларі зїє розпорядження, говорено, що зробив то тому, аби побороти радикалізм. Тимчасом наслідки показали ся противні і нині ра-

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійского — Комапа Дойлї).

I.

Вхід до помешканя, де містила ся контора Джірдьльстона і Спїлки був не конче вибагливий а на всякий случай не був того рода, щоби тому, хто туди входив і нічого не знав, міг дати понятє о тім, як усьївають інтереси фірми.

Того пополудня, о котрім бесїда, було все спокійно в конторі. Мрачне льондонське світло добувало ся понуро крізь шибї вікон і видало темні тіни в кути. На високім стїльци до обертаня сидїв якийсь постаріший мужчина з утомленим лицем, а его пальці порушали ся судорожно по безконечних рядах чисел, підчас коли уста щось тихо муркотїли. Поза ним сидїло при двох блискучих маґафонових столах яких десять молодих людей, котрі нохиливши голови і подививсь плечима наперед працювали так шильно, як би то розходило ся о вигранє якої нагороди в перегонах житя. Хто знає льондонську контору, був би з їх безущинної енергії та з неутомимої шильности зараз здогадав ся, що они працюють під доглядом якогось члена фірми.

А той члєп був собі плечистий молодий мужчина з величезним карком; він стояв під мармуровою пічю і перевертав картки в якійсь книзі, а від чаєу до чаєу глишнув потайком

з під ока на тих, що его окружали. В кожній чертї его лица як і в его простій, здоровенній поставі відко було виразно, що він навик розказувати. Був то чоловік середного росту, плечистий з енергічною і повною силою бороною, з смїлими і прошиваючим поглядом, а ціла его постава і рухи показували рішучість доходячу аж до неподагливости. Але в нїм не було й слїду якогось виразу духа. Цїла его стать пригадувала профіль одного з тих Цезарів, що відзначили ся своєю звірєкою силою, але котрим недоставало тих делїкатних черт в очах і устах, котріби зраджували внутрішнє житє. Таким був Езра, одинокий син Джона Джірдьльстона і спадкоємець цілого великого підприємства. Не дивота, що ті, котрі думали о будучности, понахиливали ся понад свої великі книги і працювали з енергією, котра була обчислена лиш на то, щоби звернути на себе увагу молодого спільника і показати ему своє одушевленє для інтересів фірми.

Але тимчасом показало ся зараз, що молодий настоятель опирав свій суд о їх службї не лиш на теперішній їх діяльності. Споглядаючи все ще в книгу і з сардоньским ¹⁾ усьміхом на его темнім лиці промовив він лиш одиєсеньке слово:

— Паркер.

Якийсь писар з білим як лен волосєм, що сидїв при другім кінци високого, блискучого

стола, кинув ся зі страху і подивив ся несмїливо з перенудженим лицем.

— Ну, Паркер, хто виграв? — ешитав молодий спільник.

— Виграв, пане! — вимовив молодий мужчина на силу.

— Таке так, хто виграв? — повторив его настоятель.

— Я Вас дійсно не розумію, пане — сказав писар і цілий почервопїв ся.

— О, Ви мене дуже добре розумієте, Паркер — сказав на то молодий пан Джірдьльстон і став голосно бубнити ножем від паперу по книжці. — Ви грали „до пари чи не до пари“ з Робінзоном і Перкінсом, коли я вернув з ленчу ²⁾. Я припускаю, що Ви через цілий час, коли мене не було, тим занимали ся і даятого я очевидно цікавий хто виграв.

Вєі три нещасні книговодці дивили ся стовпом в свої книги рахунковї, щоби уникнути глумливого погляду свого настоятеля, а той говорив таким самим голосом дальше:

— Ті панове дістають від фірми яких трийцять шїллінгів ³⁾ на тиждень. Мені здає ся, що так, пане Джїльра? — звернув ся від головного книговодця, що сидїв з боку від других сам один при високім пьалтї.

— Ну, я то собі гадав. А що до „пари, чи недо пари“ то тотя гра без сумніву невинна і забавна, але Ви чей не можете того спо-

¹⁾ Сардоньский усьміх значить корчево ви-кривлений усьміх від гнїву або рознуки (Sardonius risus). Назва ся мала піти від якогось троякого зїля „сардоня“, котре викликувало такий усьміх.

²⁾ Ленч — слово англійске (lunch) значить: другий сїданок.

³⁾ 30 шїллінгів = 36 К. (1 фунт штерлінгів має 20 шїллінгів).

І Н С Е Р А Т И.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівско
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована
часопис для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (6 зошитів) 3 марки 75
феніг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ли-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиція

WARSH. TYGODNIKA ILLUSTR.

знаходиться

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

підписку і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnika Illustr.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

П'яте цілком перероблене і побільшене видане, нове.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратеским явищем не малої ваги. Розійшлося его в 4-ох виданнях більше як півтора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людського знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по
3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також підписку на всі часописи краєві і заграничні.